
Referat af bestyrelsesmøde: 
Mandag den 22. januar 2024 kl. 19.30
Mødet afholdtes på Veksø Kro, Veksø Bygade.

Dagsorden

1. Godkendelse af dagsordenen
Godkendt.

2. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 26. oktober 2023
Godkendt.

3. Siden sidst
 Evaluering, juletræstændingen

Der var kæmpe fremmøde og det gik godt. Størrelsen på træet var god, da det var nemt at 
bortskaffe. Vi skal have en lidt mere solid stjerne til næste gang og den skal vende, så man 
kan se den, når man kommer hen ad gaden. Vi er også nødt til at spærre af dér hvor træet 
skal stå, så der ikke står nogen biler i vejen den dag, hvor træet ankommer.
Jakob opdaterer planen: Der skal spærres af + kroen skal reserveres + præcisering af, hvem 
der køber vin.

 Dialog med Egedal Kommune vedr. rundkørslen og biodiversitet i Veksø
Rundkørslen er blevet beplantet med de aftalte planter.
De bornholmske røn, der bliver fældet ved alléen ved Brøns Mose, er og bliver lagt ud som 
insekthotel henne på plateauet oven for skråningerne for enden af Korshøj ud til Maglehøj 
Allé. Vi følger op på alléen til foråret.

 Dialog med Egedal Kommune vedr. etablering af en skov i Veksø
Der er blevet afholdt møde med kommunen 21. december 2023 om skoven(e). Mødet 
handlede mest om Naturstyrelsen, som har bedt om indmeldelse fra kommuner af områder 
til statsskov. Fra Veksø er ”Lustruplund”, altså stykket, der var i spil i forbindelse med 
borgerforslaget, samt et stykke syd for banen blevet foreslået. Kommunen kommer med et 
svar i januar. Vi afventer deres svar, før vi evt. går videre med borgerprojektet om skov.

 Dialog med Egedal Kommune vedr. evt. projekt om afledning af tagvand fra hal til ”søen”
Hvis vi skal fortsætte med dette, så skal vi sende en føler til kommunen omkring det for at se
om det er realistisk at gå videre. På indeværende møde lykkes det ikke at få Peter K. til at 
komme og give mere input om projektet.
Giver det overhovedet mening at lede vand ned i søen, når pumperne under multihallen 
hele tiden står og pumper det væk?
Der skal rettes henvendelse til kommunen om en form for vurdering/beregning af om det 
giver mening for borgerlauget at arbejde videre med projektet.
Karen og Per arbejder sammen om et skriv til kommunen med henblik på at få en 
medarbejder fra kommunen til at komme og give et 20 minutters indlæg på et møde med 
borgerlauget, så vi kan få afklaret alle vores tvivlsspørgsmål.
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 Nytårskur på Veksø Skole
Blev afholdt den 16/1-24. God stemning og champagne. Karen holdt tale, Borgmesteren var 
der. Veksø Idrætsforening fik kanonkugleprisen. Karen havde borgerlaugets rollup-poster 
med.

4. Planlægning af repræsentantskabsmødet i februar 2024
Det bliver mandag den 26. februar 2024 på Veksø Kro:
kl. 18.30 (ankomst og fællesspisning).
kl. 19.30 (møde).
Forslag sendes til Karen senest 12. februar 2024.
Tilmelding til Jakob senest 19. februar 2024.
Erik bestiller smørrebrød fra Egedal lige som sidste år, samt drikkevarer.

Drøftelse af regnskab for 2023 og budget for 2024:
Budgetudkastet blev gennemgået med justeringer til juletræsindkøb (som også bliver gratis i 
2024), juletræsfest (som får mere), løbende vedligehold af hjemmeside (kan Jakob tage sig af).

Gennemgang af udkast til beretning for 2022-23 samt informationsbrev:
Begge godkendt. Karen sender informationsbrevet ud.

Årshjulet – bliver det brugt? Jakob kigger på statisitik på hjemmesiden for at se om der kigges på
årshjulet. Jakob kigger på om årshjulet kan sættes op på en anden måde på hjemmesiden.

Kandidater til tillidsposterne:

Oldermand/ formand Nuv. Karen A. Forsting Genopstiller
Viceoldermand/ næstformand Nuv. Erik Lykke Jørgensen Genopstiller
Kasserer Nuv. Marianne Lønning Genopstiller
Sekretær Nuv. Jakob Smith Genopstiller
Revisor Nuv. Finn Lustrup Genopstiller
Revisorsuppleant Nuv.  Per Gudmundsen Genopstiller

5. Borgerlaugets arbejdsprogram for 2024-2025
Diskussion af det fremsendte forslag til revideret arbejdsplan m.h.p. justeringer.
Godkendt.

6. Meddelelser fra arbejdsgrupperne
 Forskønnelsesgruppen  

Der blev plantet løg på Maglehøj Allé. Der sigtes mod at plante løg ved skolen.

 Genopretning af søen ved skolen  
Se punkt 3.

 Natur og biodiversitet i Veksø  
Har fået nyt navn, se punkt 3.
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 Petanquebanen  
Intet nyt.

 Brøns Mose + stier  
Intet nyt.

 Trafikgruppen  
Trafikgruppen har genfremsat de 4 forslag, som står på side 4 i borgerlaugets 
arbejdsprogram. Per og Ole var med til en workshop i oktober 2023, hvor kommunens 
borgere kunne komme med input til brug af trafiksikkerhedsmidler for 2024. Der var møde i 
kommunens Klima-, Teknik- og Miljøudvalg (referat) i starten af januar. 14 punkter vedr. 
trafiksikring var indstillet til at modtage midler, men ingen af vore punkter var med, i hvert 
fald ikke direkte. Det var utilfredsstillende, at der ikke var en oversigt over indsendte forslag.
Det er dog glimrende at ét af punkterne til indstilling handlede om bedre cykelkrydsning af 
Spydbakken.
Der bliver holdt et nyt møde i trafikgruppen om vore eksisterende ønsker og evt. nye.

 Affaldsgruppen  
13/4-2024 og 21/9-2024 bliver næste indsamlingsdage.

 Flaglauget  
Der blev flaget, da vi fik ny konge.

 Juletræstændingen  
Se punkt 3.

7. Eventuelt
Det skal kortlægges, hvor der ønskes bænke.

Finn er blevet kontaktet af kommunen, der skriver at det nye foreningslokale i Veksø Multihal bliver
inddraget til brug for skolen, der mangler plads. Det yderste lokale, ud mod boldbanerne, kan 
bookes efter kl. 16.00. Således vil Veksø Kro nu være det eneste mødelokale, der kan bookes i 
dagtimerne.

Næste møde: Mandag den 13. maj 2024, kl. 19.30, på Veksø Kro.

Ref: Jakob Smith/05.02.2024
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https://www.egedalkommune.dk/politik/politiske-udvalg/klima-teknik-og-miljoeudvalget/dagsordener-og-referater-fra-klima-teknik-og-miljoeudvalget?recordId=2616
https://veksoborgerlaug.dk/2023/05/03/veksoe-borgerlaugs-arbejdsprogram-og-fokusomraader-2023-2025/
https://veksoborgerlaug.dk/2023/05/03/veksoe-borgerlaugs-arbejdsprogram-og-fokusomraader-2023-2025/


Borgerforeningen Per Gudmundsen – til stede
Brøndsted Ole Hovøre – til stede
Byrgesens Vænge Helle Esbensen – til stede
Bøgebakken Merete Skrydstrup – afbud
Dyrehaven Ingrid Bay – fraværende
Gartnerhaven 
Kelsted Finn Lustrup – til stede
Kelstedgård
Kildebo Lotte Andersson– til stede
Lyspunktet Erik Lykke Jørgensen (oldermandssuppleant)– 

til stede
Skibsted (AB) Nicolaj Bach Sørensen (? Observatør) – 

fraværende
Skibsted (GR) Karen A. Forsting (Oldermand)– til stede
Skibstedgård Jakob Smith (referent)– til stede
Troldholm Susanne Halberg – til stede
Troldholm II Solveig Celik – til stede
Troldholm III Karin Møller Larsen – til stede
Veksølund Tina Lykkegaard – afbud
Oldermand Karen A. Forsting– til stede
Kasserer Marianne Lønning – til stede
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